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ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 
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Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την marc A.E. - Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ). 

    

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΘΝΟΣ Α.Ε. 

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ  1.007 νοικοκυριά. 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ  Αντιπροσωπευτικό δείγμα του εκλογικού σώματος. 

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 12-15 Δεκεμβρίου 2011 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ Πανελλαδική κάλυψη 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ  Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota. 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου.  

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ  ΠΑΣΟΚ ± 2,1% & ΝΔ ± 2,5% 

ΣΤΑΘΜΙΣΗ Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των εθνικών εκλογών του 2009.  

Η marc A.E. Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον κανονισμό του 

 Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και  

 δημοσιοποίηση  ερευνών κοινής γνώμης. 
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Κατά την γνώμη σας οι τελευταίες εξελίξεις στην Ευρωπαϊκή Ένωση απομακρύνουν το 
ενδεχόμενο της χρεωκοπίας της χώρας μας ή το φέρνουν πιο κοντά; 
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Το απομακρύνουν
22,1%

Το φέρνουν πιο 
κοντά

64,4%

ΔΑ
13,5%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Το απομακρύνουν 25 21 18,2 

Το φέρνουν πιο κοντά 62,6 63,4 69,5 

ΔΑ 12,4 15,5 12,3 
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Πιστεύετε ότι θα μπορέσει τελικά η Ελλάδα να παραμείνει στην ζώνη του ευρώ ή θα 
χρεωκοπήσει οριστικά και θα επιστρέψει στην δραχμή ; 
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θα παραμείνει στο ευρώ 55,9 48,7 41,2 

Θα επιστρέψει στην δραχμή 36 41,2 49,9 

ΔΑ 8,1 10,1 8,9 

Θα παραμείνει στο 
ευρώ

50,2%

Θα επιστρέψει 
στην δραχμή

40,9%

ΔΑ
8,9%
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Εσείς προσωπικά, είστε υπέρ της παραμονής της χώρας μας στην ζώνη του ευρώ  
ή υπέρ της επιστροφής στην δραχμή; 
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Υπέρ της 
Ευρωπαϊκής 

προοπτικής
74,6%

Υπέρ της εξόδου 
από την ΕΕ και 

επιστροφή στην 
δραχμή

19,5%

ΔΑ
5,9%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Υπέρ της Ευρωπαϊκής προοπτικής 79,3 77,7 60,9 

Υπέρ της εξόδου από την ΕΕ και επιστροφή στην δραχμή 16,2 16 31,3 

ΔΑ 4,5 6,3 7,8 
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Πιστεύετε ότι ο σχηματισμός της μεταβατικής κυβέρνησης συνεργασίας με πρωθυπουργό 
τον Λουκά Παπαδήμο είναι μια θετική ή αρνητική εξέλιξη για την χώρα μας.  

7 

Θετική
40,4%

Μάλλον θετική
16,6%

Μάλλον αρνητική
9,0%

Αρνητική
27,2%

ΔΑ
6,8%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετική 49,2 37 28,1 

Μάλλον θετική 16,7 17,2 15,5 

Μάλλον αρνητική 9,3 9,7 7,5 

Αρνητική 18,9 27,3 43,1 

ΔΑ 5,8 8,8 5,8 

Θετική & Μάλλον Θετική: 57,0% 

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 36,2% 
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Γενικά, τι γνώμη έχετε σχηματίσει για τον κ. Λουκά Παπαδήμο; 
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Θετική
35,7%

Μάλλον θετική
27,0%

Μάλλον αρνητική
10,4%

Αρνητική
19,3%

ΔΑ
7,6%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετική 43,7 31,9 25,7 

Μάλλον θετική 28,8 28,2 21,7 

Μάλλον αρνητική 8,3 10,5 14,3 

Αρνητική 12,6 20,6 30,5 

ΔΑ 6,6 8,8 7,9 

Θετική & Μάλλον Θετική: 62,7% 

Αρνητική & Μάλλον αρνητική: 29,7% 



maRc A.E.

Εσείς θέλετε να πετύχει η προσπάθεια της κυβέρνησης Παπαδήμου  
ή πιστεύετε ότι θα πρέπει να εμποδιστεί με κάθε τρόπο; 
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Να πετύχει
83,6%

Να εμποδιστεί
12,0%

ΔΑ
4,4%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Να πετύχει 90,2 83,2 71,6 

Να εμποδιστεί 5,8 13 22,7 

ΔΑ 4 3,8 5,7 
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Όσον αφορά την διάρκεια της σημερινής κυβέρνησης.  
Πιστεύετε ότι οι εκλογές θα πρέπει να γίνουν:  
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4,7

40,3

17,1

37,9

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Φεβρουάριο-Μάρτιο

αργότερα, μέσα στο 2012

στο τέλος της τετραετίας,

το 2013

ΔΑ

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Φεβρουάριο-Μάρτιο 22,9 50,8 48 

αργότερα, μέσα στο 2012 14,4 21 16,5 

ή στο τέλος της τετραετίας, το 2013 57,9 23,1 31,3 

ΔΑ 4,8 5 4,2 
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Μετά την λήξη της θητείας αυτής της κυβέρνησης,  
τι θα θέλατε να πράξει ο κος Παπαδήμος; 
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21,0

30,5

35,3

13,2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Να πολιτευθεί με κάποιο

από τα υπάρχοντα

κόμματα

Να αποχωρήσει από την

ενεργό πολιτική

Να προχωρήσει σε ίδρυση

νέου κόμματος

ΔΑ

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Να πολιτευθεί με κάποιο από τα υπάρχοντα κόμματα 14,4 13,9 9,7 

Να αποχωρήσει από την ενεργό πολιτική 29,5 40,9 38,2 

Να προχωρήσει σε ίδρυση νέου κόμματος 36,9 25,3 25,9 

ΔΑ 19,2 19,8 26,1 
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Γενικά πιστεύετε ότι το πολιτικό σκηνικό στην Ελλάδα θα αλλάξει προς το καλύτερο 
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με την βελτίωση 
των ήδη 

υπαρχόντων 
κομμάτων

14,7%

με την δημιουργία 
νέων κομματικών 

σχηματισμών
75,0%

ΔΑ
10,3%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

με την βελτίωση των ήδη υπαρχόντων 
κομμάτων 

13,9 18,9 9,8 

με την δημιουργία νέων κομματικών 
σχηματισμών 

76 70,6 79,8 

ΔΑ 10,1 10,5 10,4 
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Τι είδους κυβέρνηση θα θέλατε να προκύψει στις επόμενες βουλευτικές εκλογές; 
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Αυτοδύναμη 
κυβέρνηση

32,3%

Κυβέρνηση 
συνεργασίας

62,6%

ΔΑ
5,1%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Αυτοδύναμη κυβέρνηση 25,5 47,9 22,6 

Κυβέρνηση συνεργασίας 69,9 47,5 70,7 

ΔΑ 4,5 4,6 6,8 
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Από το σύνολο του πολιτικού προσωπικού της χώρας,  
ποιον θεωρείτε καταλληλότερο  για πρωθυπουργό; 

(ΑΥΘΟΡΜΗΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ / ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΡΩΤΗΣΗ) 
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51,0

4,4

0,6

1,0

1,0

1,1

1,2

2,0

2,3

2,6

2,6

2,8

3,2

4,0

9,3

11,1
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τον Λουκά Παπαδήμο

τον Αντώνη Σαμαρά

τον Ανδρέα Λοβέρδο

τον Φώτη Κουβέλη

το Γιώργο Παπανδρέου

τον Αλέξη Τσίπρα

το Γιώργο Καρατζαφέρη

την Αλέκα Παπαρήγα

τον Βαγγέλη Βενιζέλο

την Ντόρα Μπακογιάννη

Την Λιάνα Κανέλλη

Τον Πάνο Καμμένο

Τον Κώστα Καραμανλή

Τον Στέφανο Μάνο

Άλλον (Αναφορές <0,5%) 

ΔΑ



maRc A.E.

Από το σύνολο του πολιτικού προσωπικού της χώρας,  
ποιον θεωρείτε καταλληλότερο  για πρωθυπουργό; 

(ΑΥΘΟΡΜΗΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ / ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΡΩΤΗΣΗ) 

15 

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο    

κόμμα 

τον Λουκά Παπαδήμο 15,4 9,7 4,8 

το Γιώργο Παπανδρέου 6,3     

τον Αντώνη Σαμαρά 2 24,4 0,9 

την Αλέκα Παπαρήγα 1 0,8 7 

τον Αλέξη Τσίπρα 1,3 2,9 4,8 

το Γιώργο Καρατζαφέρη 1,5   8,6 

την Ντόρα Μπακογιάννη 1,3 1,3 1 

τον Φώτη Κουβέλη 3,5 1,7 4,7 

τον Βαγγέλη Βενιζέλο 4 0,4 0,6 

τον Ανδρέα Λοβέρδο 6,5 1,7 2,4 

Την Λιάνα Κανέλλη 0,8 0,8 2,2 

Τον Πάνο Καμμένο 1,3 1,3   

Τον Κώστα Καραμανλή   2,9   

Τον Στέφανο Μάνο   0,4 1,9 

Άλλον (Αναφορές <0,5%)   5,3 2,1 5,9 

ΔΑ 49,9 49,6 55,2 
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Μεταξύ του κου Παπαδήμου και του κου Σαμαρά  
ποιόν θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; 
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Τον Λουκά 
Παπαδήμο

54,3%

Τον Αντώνη 
Σαμαρά

21,7%

ΔΑ
24,0%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Τον Λουκά Παπαδήμο 73 32,4 50,1 

Τον Αντώνη Σαμαρά 7,8 45,4 13,6 

ΔΑ 19,1 22,3 36,3 
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Μεταξύ Σαμαρά και Παπανδρέου 
ποιόν θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; 
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Τον Αντώνη 
Σαμαρά

38,3%

Τον Γιώργο 
Παπανδρέου

10,7%

ΔΑ
51,0%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Τον Αντώνη Σαμαρά 15,4 72,7 31,8 

Τον Γιώργο Παπανδρέου 22,2 0,8 3 

ΔΑ 62,5 26,5 65,1 
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Μεταξύ Λουκά Παπαδήμου και Γιώργου Παπανδρέου  
ποιόν θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό; 
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Τον Λουκά 
Παπαδήμο

71,8%

Τον Γιώργο 
Παπανδρέου

3,8%

ΔΑ
24,4%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Τον Λουκά Παπαδήμο 74,3 74,4 63,2 

Τον Γιώργο Παπανδρέου 7,8 0,4 0,9 

ΔΑ 17,9 25,2 35,9 



maRc A.E.

Εσείς θα πάτε να ψηφίσετε στις εσωκομματικές εκλογές του ΠΑΣΟΚ  
για την εκλογή προέδρου; 

- Βάση: Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ ‘09 - 
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Ναι 
10,2%

Όχι / Μάλλον όχι / 
Δεν ξέρω

89,8%
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Εσείς θα θέλατε να επανεκλεγεί  ο Γιώργος Παπανδρέου ή να εκλεγεί κάποιο άλλο 
στέλεχος του ΠΑΣΟΚ στην θέση του προέδρου του ΠΑΣΟΚ;  

(Αν κάποιο άλλο στέλεχος: Ποιο;) (ΑΥΘΟΡΜΗΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ) 

20 

43,9

4,0

1,1

2,2

2,4

4,8

8,5

14,6

18,5

0 10 20 30 40 50

Λοβέρδο

Βενιζέλο

Παπανδρέου

Χρυσοχοίδη

Κατσέλη

Διαμαντοπούλου

Παπουτσή

Άλλον (Αναφορές <1,0%)

ΔΑ / Μη αναφορά

προτίμησης)

Σύνολο Ερωτηθέντων
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Εσείς θα θέλατε να επανεκλεγεί  ο Γιώργος Παπανδρέου ή να εκλεγεί κάποιο άλλο 
στέλεχος του ΠΑΣΟΚ στην θέση του προέδρου του ΠΑΣΟΚ;  

(Αν κάποιο άλλο στέλεχος: Ποιο;) (ΑΥΘΟΡΜΗΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ) 
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37,3

4,8

0,3

1,8

2,3

2,8

13,4
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Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ '09
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Εσείς θα θέλατε να επανεκλεγεί  ο Γιώργος Παπανδρέου ή να εκλεγεί κάποιο άλλο 
στέλεχος του ΠΑΣΟΚ στην θέση του προέδρου του ΠΑΣΟΚ;  

(Αν κάποιο άλλο στέλεχος: Ποιο;) (ΑΥΘΟΡΜΗΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ) 
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Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ σήμερα
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Εσείς θα θέλατε να επανεκλεγεί  ο Γιώργος Παπανδρέου ή να εκλεγεί κάποιο άλλο 
στέλεχος του ΠΑΣΟΚ στην θέση του προέδρου του ΠΑΣΟΚ;  

(Αν κάποιο άλλο στέλεχος: Ποιο;) (ΑΥΘΟΡΜΗΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ) 
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Όσοι δηλώνουν ότι θα ψηφίσουν στις εσωκομμάτικες εκλογές
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Σε περίπτωση που ο Γιώργος Παπανδρέου παραιτηθεί από την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ  
ποιον θα προτιμούσατε για αρχηγό του ΠΑΣΟΚ; 

 (ΑΥΘΟΡΜΗΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ) 
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Σε περίπτωση που ο Γιώργος Παπανδρέου παραιτηθεί από την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ  
ποιον θα προτιμούσατε για αρχηγό του ΠΑΣΟΚ; 

 (ΑΥΘΟΡΜΗΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ) 
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Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ '09
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Σε περίπτωση που ο Γιώργος Παπανδρέου παραιτηθεί από την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ  
ποιον θα προτιμούσατε για αρχηγό του ΠΑΣΟΚ; 

 (ΑΥΘΟΡΜΗΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ) 
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Σε περίπτωση που ο Γιώργος Παπανδρέου παραιτηθεί από την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ  
ποιον θα προτιμούσατε για αρχηγό του ΠΑΣΟΚ; 

 (ΑΥΘΟΡΜΗΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ) 
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ΔΑ

Όσοι δηλώνουν ότι θα ψηφίσουν στις εσωκομμάτικες εκλογές



maRc A.E.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ & ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ 
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Αν είχαμε σήμερα βουλευτικές εκλογές,  
ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε; 

7,7 

25,1 
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ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ ΠΑΣΟΚ – ΝΔ  
ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ‘09 

21,2% 
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 

ΠΑΣΟΚ 28,7 1,3 

ΝΔ 3 57,6 

ΚΚΕ 3,8 2,1 

ΣΥΡΙΖΑ 4 4,2 

ΛΑΟΣ 2,8 3,8 

Οικολόγοι -Πράσινοι 3,3 0,8 

Δημοκρατική Συμμαχία  1,8 4,6 

Δημοκρατική αριστερά  10,8 2,1 

Πανελλήνιο Άρμα Πολιτών 3,3   

Άλλο μικρότερο κόμμα 3,8 1,6 

Άκυρο - Λευκό / Αποχή 19,7 10,5 

Αναποφάσιστοι 15 11,4 
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ 2 
ΧΩΡΙΣ ΑΚΥΡΟ –ΛΕΥΚΟ / ΑΠΟΧΗ / ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΥΣ 
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Εάν ο κ Λουκάς Παπαδήμος προχωρούσε σε δημιουργία νέου κόμματος,  
θεωρείτε πιθανό το ενδεχόμενο να το ψηφίζατε ή όχι; 
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Ναι
15,8%

Μάλλον ναι
31,4%

Μάλλον όχι
10,4%

Όχι
33,9%

ΔΑ
8,5%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Ναι 24,7 11,8 4,3 

Μάλλον ναι 34,6 28,6 29,2 

Μάλλον όχι 10,4 10,9 9,6 

Όχι 22,2 38,7 49,5 

ΔΑ 8,1 10,1 7,3 


